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POROČILO O OPRAVLJENI AKTIVNOSTI  - EKO ŠOLA 

 

EKOBRANJE ZA EKOŽIVLJENJE 

 

ODDELEK: PPVI3 

UČITELJ: URŠKA LUKOVNJAK 

DATUM IZVEDBE: 22. APRIL 2024 

PREDMET, TEMA IN VSEBINA: SVETOVNI DAN ZEMLJE 

CILJI URE:  

 pridobivajo pozitiven odnos do branja, 

 razvijejo pozitiven odnos do okolja za skupno dobro, 

 se ozaveščajo o pomenu Svetovnem dnevu Zemlje, 

 zakaj in kako ločevati različne vrste odpadne embalaže, 

 in ozaveščati učence o ravnanju z odpadki. 

 

EVALVACIJA URE  

Ob svetovnem dnevu Zemlje, ki ga vsako leto obeležujemo 22. aprila, smo z učenci pripravili poseben dan 

dejavnosti. Posebno pozornost smo namenili našemu planetu.  

V uvodu naših aktivnosti smo z učenci prebrali zgodbo Eko Zmajček. Sledil je vodeni pogovor o vsebini. Učenci 

so aktivno sodelovali, odgovarjali na vprašanja in tudi sami, drug drugemu postali kakšno vprašanje. Ugotovili 

smo, da imajo učenci veliko znanja o kvalitetnem in pravilnem ločevanju odpadkov in so dobro ozaveščeni o 

ravnanju z odpadki po svetu. Med seboj so si delili izkušnje o lastnih izkušnjah, torej kaj se z njihovimi odpadki 

dogaja doma in kako jih ločujejo. V ta namen smo si ogledali dva videoposnetka, ki sta nam jasno prikazala 

kaj se dogaja z odpadki. Učenci so zaznali problematiko v zvezi z dogajanjem na Zemlji. Ugotovili smo, da se 

ljudje preveč vozimo z avtomobili in premalo uporabljamo vožnjo s kolesom, da ne uporabljamo dovolj vrečk 

za večkratno uporabo in prevečkrat izberemo plastično nosilno vrečko. Učenci so predlagali, da bi v šoli 

posadili še kakšno drevo, s katero bi prispevali k ohranjanju narave. Obenem smo se zavedali, da se 

vsakodnevno moramo spomniti in biti varčnejši s hrano, vodo in električnimi napravami, predvsem z uporabo 

luči. V zvezek so si v ta namen zapisali 5 dejavnosti, ki bi jih sami lahko vsakodnevno opravili v dobrobit sebe 

in našega planeta. V nadaljevanju našega obeleževanja svetovnega dneva Zemlje, smo iz pomešanih črk 

sestavljali besede in se o njih pogovorili, sestavljali smo zanimive zgodbe. Za zaključek smo pripravili še  
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plakat, s katerim smo želeli ozaveščati tudi druge učence in zaposlene na šoli h ohranjanju našega zelenega 

planeta.  

FOTOGRAFIJE 

Branje zgodbe Eko Zmajček in ločevanje odpadkov   

  

 

Iskanje besed v povezavi z ohranjanjem Zemlje kot zelenega in čistega planeta  
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Kaj lahko sami naredimo za boljši jutri v dobro naše Zemlje? Zapis v zvezek. 

 

Izdelava plakata za skupno oglasno desko na šolskem hodniku 

    

 

  


